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  (FIFO , CMUP)طرق جلييم المخسونالمحىر الثاوي: 

 3الضلضلت ركم 

 جمريً:

، المىتجــاث يتم جصييعهـا بىفط  M باصتعمال هفط المـادة" B" و" A" جصىع إحذي المؤصضاث الصىاعيت مىتجين

 :الىرشت

 بذايت المذة:  مخسون .1

 دج/وحذة  15.40وحذة بضعر  M 29000المـادة 

 دج/ للىحذة  1634وحذة بضعر  A   :100 المىتج

 مشتريـاث الفتـرة: .2

 .دج 52900دج للىحـذة، كمـا بلغـت مصاريف الشراء  15بضعر   M  وحــذة مً المــادة 100.000

 صتهلاك المادة الأوليت:إ .3

 B وحــذة مً أجل صىع المىتجـاث 35.000 ، و A وحـذة مً أجل صىـع المىتجــاث 82.000 

 يـذ العــاملــت:ال .4

 A صـــا جخــص المىتجـــاث 17600للضاعــت، منهـا  /دج 12.40صــــا بضعر  25.000شغلـت الىرشـت  

 إهتـاج الفتـرة: .5

  B مً المىتـجوحذة  750و A وحذة مً المىتـج 1000 

مصاريف ، وكذرث جـم بيعهـا Bالىحذاث المصىعت مًوكـل   A وحـذة مً المىتج 130المخسن في في نهايـت الفتـرة بلـي 

  B ، والبـاقي للمىتجــاثA جخــص المىتجـاث 3/2، منهـا دج 31710التىزيع 

 وحذة 11500وبالجرد الفعلي للمادة الاوليت جبين اهه جىجذ 

 CMP حظت: جليـذ المؤصضت الصـادر مً المخسون حضب طريلـت التكلفـت المتىصطـتلا م

ــــىب:    المـطلـ

 ؟  Mحضـاب جكلفــت شــراء المـادة  -1

   ؟ M إعــذاد بطاكـــت جخسيــً المـــادة - 2

  ؟" B" و" A" حضاب جكلفت إهتاج المىتجاث -3

 ؟" B" و" A" حضاب صعر جكلفت المىتجاث -4

ـــج التحليليت إرا علمت ضــاب الىتيجــت ح-5 ، ثم احضب الىتيجت دج  B 1000المىتجدج، و  A 2000أن صـعــر بـيــع المىتـ

 .؟ دج8000دج والاعباء غير المعتبرة 10000العىاصر الاضافيت التحليليت الصافيت إرا علمت أن 
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 حل التمريً: 

 :M حضـاب جكلفــت شــراء المـادة  -1

 المىاد               

 البيان                 

 Mالمادة الأوليت 

 ثمن الشراء:
011111×02 

 مصاريف الشراء:

 
0211111 

20611 

 0220611 تكلفة الشراء الإجمالية

 011111 عدد الوحدات المشتراة

 025206 تكلفة الوحدة المشتراة

 : M الاوليت إعــذاد بطاكـــت جخسيــً المـــادة -2

 الليمت صعر الىحذة الكميت البيان الليمت صعر الىحذة الكميت البيان

  1مخ

 الادخالاث

29000 

100000 

15.4 

15.529 

446600 

1552900 

 الاخراجاث

 2مخ

(82000 +35000) 

12000 

15.5 

15.5 

1813500 

186000 

 1999500 15.5 129000 المجمىع 1999500 15.5 129000 المجمىع

( =  CMP) م.وث.و.
 جكلفت المخسون المتبلي + جكلفت الإدخال الجذيذ

 كميت المخسون المتبلي + كميت الإدخال الجذيذ
 

=    M (CMP) م.وث.و.
𝟏𝟓𝟓𝟐𝟗𝟎𝟎  + 𝟒𝟒𝟔𝟔𝟎𝟎 

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 +𝟐𝟗𝟎𝟎𝟎 
   =1555 

 : " B"و " A"حضاب جكلفت إهتاج المىتجاث -3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المىتجاث                        

 البيان                 
 B المىتج A المىتج

 تكلفة شراء المواد الأولية المستعملة:

A : 50111×0252 

B  :02111×0252 

 مصاريف الإنتاج:
00611×0.21 

(02111 -04311)×0.21 

 
0040111 

 
 

005011 

 
 

210211 

 
 

60431 

 634260 1489240 تكلفة الإنتاج الإجمالية
 421 0111 عدد الوحدات المنتجة

 845.68 1489.24 تكلفة الوحدة المنتجة
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 : A المىتجبطاكـــت جخسيــً 

 الليمت صعر الىحذة الكميت البيان الليمت صعر الىحذة الكميت البيان

  1مخ

 الادخالاث

100 

1000 

1634 

1489.24 

163400 

1489240 

 الاخراجاث

 2مخ

970 

130 

1502.4 

1502.4 

194212 

195312 

 1652640 1502.4 1100 المجمىع 1652640 1502.4 1100 المجمىع

A (CMP  = ) م.وث.و.
𝟏𝟒𝟖𝟗𝟐𝟒𝟎  + 𝟏𝟔𝟑𝟒𝟎𝟎 

𝟏𝟎𝟎𝟎 +𝟏𝟎𝟎 
   =1502.4 

 : " B"و " A"حضاب صعر جكلفت المىتجاث -4

 المىتجاث                         

 البيان                 

 Bالمىتج  Aالمىتج 

 الإهتاج المباع: جكلفت

870×1502.4 

750×845.68 

 مصاريف التىزيع:

(31710  ×2/)3 

31710 - 21140 

 

1307088 

 

 

21140 

 

 

634260 

 

 

10570 

 644830 1328228 الإجمالي  صعر التكلفت

 750 870 الىحذاث المباعتعذد 

 859.77 1526.76 التكلفت للىحذة الىاحذةصعر 

 دج  B 1000المىتجدج، و  A 2000، عـلمـا أن صـعــر بـيــع المىتــــج التحليليت الاجماليت والصافيتضــاب الىتيجــت ح-5

 المىتجاث                        

 البيان                 

 Bالمىتج  Aالمىتج 

 ركم الأعمال:

870 ×2000 

750  ×1000 

 صعر التكلفت:

 

1740000 

 

(1328228) 

 

 

750000 

 (644830) 

 105170 411772  هتيجت المحاصبت التحليليت

 516942 الاجماليت هتيجت المحاصبت التحليليت

 10000 العىاصر الاضافيت

 (8000) الاعباء غير المعتبرة

 (7750) (1555× 500فروق الجرد )

 511192 لصافيتهتيجت المحاصبت التحليليت ا

 المحاصبي الجرد – الحليلي( ( المادي الجرد = الجرد فرق 

 وحذة)عجس( 500 -=  12000 -11500=                

 


